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Formulář služební cesty – jazykový kurz 
 

 

Katedra (pracoviště):Děkanát Filozofické fakulty Univerzity Palackého 

 

Příjmení, jméno a titul: Lakomá Jitka 

 

Datum zahájení jazykové stáže: 28.4.2014 

 

Datum ukončení jazykové stáže: 9.5.2014 

 

Země a město jazykové stáže: Velká Británie, Bath 

 

Instituce zajišťující jazykové vzdělávání (kontaktní údaje, jména lektorů): 

Kaplan International Colleges ( Bath ), koordinátor – Joanne Taylor ( director of Studies ), 

Kaplan International English; +44 20 7045 4960   

 5 Trim Street, Bath, BA1 1HB, Velká Británie 

 

Typ jazykové stáže (individuální, skupinová, kombinace individuální a skupinové): 

Kombinace skupinové výuky a individuální výuky 

 

Popis aktivit (min. 1200 znaků včetně mezer): 

První den v jazykové škole Kaplan International  College se nám představil její ředitel a poté 

ostatní zaměstnanci, kteří nám byli po celou dobu kurzu k dispozici. Na základě vstupního 

testu a individuálního pohovoru jsme byli rozděleni do skupin dle  jazykových dovedností. 

Já jsem byla přidělena do kurzu Lower Intermediate . První týden probíhala výuka ve skupině 

asi deseti studentů z různých světadílů a zemí, nejčastěji ze Saudské Arábie, Venezuely, 

Japonska, Číny, Ománu. Lektor s námi procvičoval gramatiku s velkým důrazem na správnou 

výslovnost. Konverzační cvičení probíhala zábavnou formou různých her a znalostních 

soutěží. K domácí výuce jsme každý den obdrželi úkoly ve formě papírových testů, ale i na 

facebooku školy, kde jsme si mohli procvičovat jak slovní zásobu, tak i poslech a čtení. 

Druhý týden probíhala výuka formou one-to-one. S lektorem jsme například navštívili 

Victoria Art Gallery v Bath a rozebírali témata jednotlivých obrazů v galerii. Konverzace se 

týkala historie Bathu, ale i současných problémů města ( např. dopravy v Bath).Ve 

studentském centru školy jsme ve volném čase využívali možnost zapůjčení filmů, knih a 

časopisů.  Škola organizovala ve večerních hodinách a o víkendech různé programy a výlety 

v okolí Bathu. 

Přístup všech vyučujících byl velmi vstřícný, přátelský a obětavý. Škola na mě zapůsobila 

kladnou jakoby domácí atmosférou.Stáž pro mě byla velkým přínosem, k doplnění slovní 

zásoby mi pomohla i má hostitelská rodina, u které jsem se cítila velmi příjemně. 
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Přílohy, které mohou být součástí zprávy: 

 

Kopie certifikátu (potvrzení) o absolvování jazykové stáže 

 

 

 


